

Более двух тысяч жителей Карелии укусили клещи

От опасных насекомых пострадало более 400 детей.

С начала сезона в учреждения здравоохранения Карелии по поводу присасывания клещей обратилось 2 014 человек, в том числе 412 детей. В Петрозаводске зарегистрировано 929 укушенных, сообщает пресс-служба Роспотребнадзора Карелии.

Отметим, что в этом году первое обращение от пострадавшего от укуса клеша зарегистрировано 17 апреля в Олонецком районе.

Как сообщают специалисты, клещи активизировались в 16 районах республики.

В профилактике клещевых инфекций одним из важнейших направлений остается индивидуальная защита людей, которая включает в себя соблюдение правил поведения на опасной территории, правильное ношение одежды, применение акарицидных средств для обработки одежды и кожи.